

“建党百年 初心之路”全国巡展走进淄博 让百年党史荣耀“新淄博”

淄博6月8日讯 6月8日,澎湃新闻“建党百年 初心之路”全国巡展淄博站活动在焦裕禄纪念馆正式启动,本站活动主题为百年党史荣耀“新淄博”,由中央网信办传播局、中共山东省委网信办指导,中共淄博市委网信办、山东能源淄矿集团、中共淄博市淄川区委员会、中共淄博市博山区委员会、澎湃新闻联合主办。

淄博市委党校常务副校长、校务委员会主任许冰,澎湃新闻常务副总编辑李焱,淄博市博山区委书记刘忠远,上海市委网信办综合处副处长张英姿,全国人大代表、全国林业英雄孙建博,党的十九大代表、全国脱贫攻坚先进个人亓庆良,淄博市委宣传部分副部长李霄,淄博市委网信办副主任何意光,淄博市委博山区委常委、宣传部部长张希民,澎湃

新闻政务中心负责人王鹏等嘉宾参加了启动仪式。

活动一开始,嘉宾们为焦裕禄同志敬献了花篮,许冰和李焱整理了花篮缎带,全体在场人员向焦裕禄同志石像三鞠躬。

许冰在致辞中说道,历史洪流滚滚向前,淄博在百年党史历程上留下了浓墨重彩的一笔,希望借助本次活动,展现淄博百年来的史诗巨变,让百年党史荣耀“新淄博”。

李焱代表澎湃新闻说,淄博不仅有着悠久的历史,更有着深厚的红色基因,澎湃新闻将充分发挥互联网主流媒体的责任与担当,充分挖掘淄博的红色故事,展示淄博巨大的发展成就。

许冰宣布活动正式启动后,嘉宾们参观了澎湃新闻“建党百年 初心之路”全媒体大巴车,体验了一堂特殊的“车上党课”。

此前,全媒体大巴车已经走过了39个城市,淄博是全国巡展的第40站,也是山东地区的第2站。随后,一行人来到了焦裕禄纪念馆(故居)参观学习。

上午的展出结束后,红色大巴开到了淄川区的淄博煤矿博物馆,在王尽美、邓恩铭两位“一大”代表工作过的地方开始了下午的巡展。

山东能源淄矿集团党委副书记、工会主席海波在活动上说,100年前,“一大”代表王尽美、邓恩铭先后来到淄博矿区,指导帮助建立了淄博地区第一个党的基层组织,点燃了革命的星星之火,淄博矿区的发展足迹可以展示淄博深刻的红色记忆。

参观期间,山东能源淄矿集团矿山救护大队大队长李刚业作为老党员代表为党员们主讲了一堂生动的联合党课,并带领

党员们重温了入党誓词。

“建党百年 初心之路”全国巡展活动是澎湃新闻为迎接中国共产党百年华诞而做的特别策划。该活动将历时100天,重走上海、嘉兴、井冈山、遵义、延安、北京、淄博、武汉等国内50多个见证中国共产党成立100周年历程的重要城市,再现党的百年历程和伟大成就。淄博之后,“建党百年 初心之路”全国巡展活动将去到山东省青岛市和临沂市。

大众日报淄博融媒体中心记者 张晗



扫描“鲁中晨报”APP
二维码查看
更多视频

今日持续高“烤” 明日雷雨气温稍降

淄博6月8日讯 昨日,夏季高考正式开始,我们也迎来高温“烤”验。今天,省气象部门继续发布高温橙色预警。根据预报,8日淄博最高气温37℃,9日降至34℃,10日有雨气温再降,不过体感不会很舒服。

昨天,山东省气象台发布今年首个高温橙色预警。今天,省气象台继续发布高温橙色预警信号:预计今天最高气温,菏泽、济宁、枣庄、临沂、济南、淄博、潍坊和日照北部37~38℃,泰安和聊城35~36℃,其他地区28~34℃。

根据预报,近三天淄博气温持续“高能”。虽然10日有雨,最高气温在35℃以下,但湿度大加上不低的气温,感觉将十分闷热。具体预报为:9日,多云,南风转北风3~4级,22~34℃;10日,阴转雷阵雨,南风转西北风3~4级,23~33℃。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

持续推进全域公园城市建设走向深入

淄博:城市公园“微改造”背后蕴含“大民生”

淄博6月8日讯 6月7日,记者从淄博市城市管理局获悉,为增强市民对全域公园城市建设的获得感、幸福感,淄博市将通过对已建成的城市公园进行“微改造”,实现进一步提质升级。目前,淄博市已对直属的淄博人民公园、齐盛湖公园、莲池公园、淄博市植物园展开调研,进行实地踏勘,针对存在的短板,制订了“微改造”方案并督促实施。

6月7日下午,记者来到淄博人民公园实地采访发现,这里已开始对公园局部配套设施进一步完善,公园内乒乓球活动场地原来的建筑防尘网,已更换成标准围网,使之与公园周边景观环境相协调。为方便残疾人及老年人行走,增设了一条宽1米的无障碍通道。在市民活动密集的场所以,在大树周围设置用钢管制作的美观实用挂衣架,



淄博人民公园乒乓球活动场地四周已更换成标准围网,使之与公园周边景观环境相协调。

既可以保护大树树干,又避免市民往树干上悬挂衣物。

随着城市进一步发展,市民对人居环境改善的需求不断增强,虽然公园建设标准在不断完善和提升,但仍存在配套设施

不足或设置不合理问题,在一定程度上降低了群众的游园体验。记者看到,淄博人民公园工作人员正在对市民“用脚”规划出的小路进行硬化或绿化。淄博人民公园管理人员告诉记者:

“根据市民行走习惯,将公园内踩踏较集中的地方铺设成道路、小型广场或进行绿化,同时搭配合理的植物布置,提升景观效果。这项‘微改造’预计在6月20日前完成。”

只有群众满意的公园才是好公园。淄博市城市管理局相关负责人告诉记者,下一步,他们还将组织对全市所有公园内的城市家具设置进行现场调研,广泛听取群众的意见建议,对市属公园按照统一规划、整体布局、合理设置的原则,进行专项规划设计,列入明年全域公园城市建设计划,并将市属公园的“微改造”经验全面推广,提升全市公园建设标准,提高广大群众游园的幸福感和满意度,持续推进淄博市全域公园城市建设走向深入。

大众日报淄博融媒体中心记者 伊巍 通讯员 杨东刚

被100万元大奖“砸中” 小伙机选排列5 命中10注头奖

“接到站长报喜电话的时候,我第一反应是‘逗我玩吧’,100万元怎么可能?后来挂了电话我自己查验了号码和彩票之后,才知道是真的,一时间全身的汗毛都立起来了,晕晕乎乎,原来被大奖砸中是这种感觉啊!”5月28日,在潍坊体彩中心兑奖处,一名来自寿光的小伙喜滋滋地谈起了自己的中奖感受。这名小伙机选了五注排列5,倍投了10倍,一举命中头奖,揽奖100万元。

这名小伙来自蔬菜之乡寿光,现在自己创业。“我爸爸喜欢买彩票,我受他影响也买点彩票,但我没有他那么大耐心,他是自己选号,我喜欢机选,省心省力。”爷俩都有一家常去的体彩站,跟体彩站的站长也是老熟人了。5月19日这天,小伙谈成了一笔生意,心情大好,于是来到常去的体彩站买上了当晚开奖的排列5,机选五注,倍投10倍,简单直接。当时他想:“反正也是图个乐子,无所谓中不中奖。”谁知第二天一早,他就接到了站长的电话,站长告诉他昨天买的排列5中奖了,奖金高达100万元!“从不敢相信到确认中奖,心情起伏太大,这感觉太刺激了!”小伙开玩笑地说道。

关于奖金安排,小伙表示自己目前有房有车,暂时不需要置办这些大件,所以奖金会投入到公司的运营中去,也希望把这份好运带到事业中去,让公司发展蒸蒸日上。

晨远

鲁泰大道(北京路至世纪路段)全封闭施工

6条公交线路明起调整走向

淄博6月8日讯 因鲁泰大道快速路施工建设,施工方计划于6月10日起对鲁泰大道(北京路至世纪路段)进行全封闭施工,部分公交线路受施工影响,淄博市公共汽车公司将调整走向。

根据《鲁泰大道施工期间公交线路调整方案》,97路终点站由“新区充电站”调整为“华侨城西门”,走向调整为:原线路—华光路—世纪路—华侨城西门,临时撤销“新区充电站”“大张村”“鲁泰大道世纪路口”三个站点。

137路走向调整为:原线路—北京路—盛湖路—丰泰路—天乙花苑,临时撤销“绿城百合花园”站点,临时增加“房镇

镇政府”站点。

139路走向调整为:原线路—盛湖路—丰泰路—天乙花苑,临时撤销“绿城百合花园”站点。

116路走向调整为:天乙花苑—丰泰路—盛湖路—北京路—联通路—南京路—人民路—金晶大道—金晶大道鲁泰大道路口,终点站为“石桥办事处”,临时撤销“重庆路鲁泰大道路口”“重庆路盛湖路口”“大张村”“鲁泰大道世纪路口”“新华制药(鲁泰大道)”“银泰城”“市交通运输局”“市应急管理局(恒丰银行)”“中国电信淄博分公司”“新空间花园(天瑞体检)”“南营”站点。

116路首末班时间也有调整,首班发车时间:天乙花苑6:00,石桥办事处6:50;末班发车时间:天乙花苑19:30,石桥办事处20:15。

90路走向调整为:原线路至西八路—中润大道—恢复原线路,临时撤销“远景小区西门”“南京路鲁泰大道路口”“大张村”“鲁泰大道世纪路口”“中润华侨城西门”站点,临时增加“世纪花园北门”“泰和苑小区”站点。

229路走向调整为:原线路至世纪路—中润大道—北京路—恢复原线路,临时撤销“天乙花苑”“大张村”“鲁泰大道世纪路口”“中润华侨城西门”站

点,临时增加“泰和苑小区”“世纪花园北门”“市职业病防治院”“中润大道丰悦路口”“中润大道重庆路口”“颐丰花园”“中润大道北京路口”“齐盛湖公园”“绿城百合花园”站点。

以上线路自6月10日开始调整走向,具体恢复原线路走向时间根据施工进度另行通知。

大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海 通讯员 邢雨



扫描微信
二维码查
看更多内容